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Professor de Matemática Fábio Vinícius 

Conteúdo: Geometria Analítica 

Atividade: Demonstração da área de um triângulo dada as coordenadas de seus vértices 

Aluno(s):  .........................................................................................  No(s):  ...................  

Professor: Fábio Vinícius Turma: .............  Data: 02.agosto.2018 

[X] Para “o lar” [X] Individual [X] Dupla [X] Trio [X] Grupo 

[X] Consulta caderno [X] Consulta livro [X] Consulta internet [X] Consulta celular [X] Calculadora de bolso 

[X] Grafite [X] Azul/Preta [X] Corretivo [X] Rasura [X] Rascunho 

Apresente suas soluções de forma clara, indicando, em cada caso, o raciocínio que conduziu à resposta. 

 

 

 

Á𝑟𝑒𝑎 = (𝑥𝑏 − 𝑥𝑐) ∙ (𝑦𝑐 − 𝑦𝑎) −
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∙ (𝑥𝑎 − 𝑥𝑐) ∙ (𝑦𝑐 − 𝑦𝑎) −
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∙ (𝑥𝑏 − 𝑥𝑎) ∙ (𝑦𝑏 − 𝑦𝑎) −
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2
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= 1 ∙ 𝑥𝑏 ∙ 𝑦𝑐⏟      
3ª 𝑝𝑎𝑟𝑐𝑒𝑙𝑎

−1 ∙ 𝑥𝑏 ∙ 𝑦𝑎⏟      
6ª 𝑝𝑎𝑟𝑐𝑒𝑙𝑎

−1 ∙ 𝑥𝑐 ∙ 𝑦𝑐̇ +1 ∙ 𝑥𝑐 ∙ 𝑦𝑎⏟      
2ª 𝑝𝑎𝑟𝑐𝑒𝑙𝑎

−
1

2
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−
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2ª 𝑝𝑎𝑟𝑐𝑒𝑙𝑎
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⃛

+
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∙ 𝑥𝑏 ∙ 𝑦𝑎⏟      

6ª 𝑝𝑎𝑟𝑐𝑒𝑙𝑎
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∙ 𝑥𝑎 ∙ 𝑦𝑏⏟      

1ª 𝑝𝑎𝑟𝑐𝑒𝑙𝑎

−
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2
∙ 𝑥𝑎 ∙ 𝑦𝑎
̈

−
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2
∙ 𝑥𝑏 ∙ 𝑦𝑐⏟      

3ª 𝑝𝑎𝑟𝑐𝑒𝑙𝑎
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4ª 𝑝𝑎𝑟𝑐𝑒𝑙𝑎

 

 

=
1

2
∙ [𝑥𝑎 ∙ 𝑦𝑏 + 𝑥𝑐 ∙ 𝑦𝑎 + 𝑥𝑏 ∙ 𝑦𝑐 − 𝑥𝑐 ∙ 𝑦𝑏 − 𝑥𝑎 ∙ 𝑦𝑐 − 𝑥𝑏 ∙ 𝑦𝑎] 

 

=
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2
∙ [𝑥𝑎 ∙ 𝑦𝑏 ∙ 1 + 𝑦𝑎 ∙ 1 ∙ 𝑥𝑐 + 1 ∙ 𝑥𝑏 ∙ 𝑦𝑐 − 1 ∙ 𝑦𝑏 ∙ 𝑥𝑐 − 𝑥𝑎 ∙ 1 ∙ 𝑦𝑐 − 𝑦𝑎 ∙ 𝑥𝑏 ∙ 1] 
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𝑥𝑎 𝑦𝑎 1
𝑥𝑏 𝑦𝑏 1
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